



Razpis nagrad Skupnosti VSŠ za izjemne dosežke



Skupnost višjih strokovnih šol Republike Slovenije je objavila razpis za zbiranje predlogov za podelitev *Nagrad za izjemne dosežke na področju višjega strokovnega izobraževanja*.

Nagrade je Skupnost VSŠ prvič podelila leta 2018 ob 20. letnici višjega strokovnega izobraževanja. So priznanje za najvišje dosežke, ki pomembno prispevajo k razvoju pedagoške prakse in teorije ter kakovostnemu izobraževanju, utrjujejo varstvo človekovih pravic in temeljnih svoboščin v višjem strokovnem izobraževanju, omogočajo pozitivne vzgojne vplive šole ter spodbujajo humanizacijo odnosov v šoli.

Predloge lahko oddate do vključno 20. oktobra 2022 na elektronski naslov sekretariat@skupnost-vss.si

Vse podrobnosti razpisa si preberite [TUKAJ](#).

Na VSGT Maribor gostili Estonki



Mednarodno sodelovanje in povezovanje med višjimi strokovnimi šolami je že ustaljena praksa. Izmenjava izkušenj in dobrih praks so ključnega pomena za strokovna rast in razvoj višjih strokovnih šol, zato sta mednarodno sodelovanje in povezovanje odlična priložnost ...

Na Višji strokovni šoli za gostinstvo in turizem Maribor (VSGT Maribor) so septembra gostili predavateljici iz partnerske šole Tallinn School of Service iz Estonije. Maria Stulova in Irina Horošihh sta predavateljici kuharstva in zaradi boljšega prilagajanja industriji na šolo redno vabijo priznane *chefe*, ki sodelujejo pri praktičnem pouku dijakov in jim tako predajajo svoje znanje in izkušnje. Več o obisku si lahko preberete [TUKAJ](#).

Zaključna konferenca MUNERE

Približuje se zaključek štiriletnega projekta Munera 3, zato ste vsi, ki vas zanimajo izzivi izobraževanja v prihodnosti, vabljeni, da se pridružite zaključni konferenci z naslovom *Ustvarjamo prihodnost novih generacij*, ki bo v četrtek, **29. 9. 2022**, na Brdu pri Kranju. Program dogodka najdete [TUKAJ](#), prijave pa zbirajo na obrazcu [TUKAJ](#).

Sprejeta nova študijska programa



Sprejeta sta bila študijska programa višjega strokovna izobraževanja. To sta študijski program Strokovnjak/strokovnjakinja za električne in elektronske sisteme v avtomobilih in študijski program Izvajalec/izvajalka velnes kovčinga. Oba začneta veljati v študijskem letu 2022/23. Odredbi sta objavljeni v Uradnem listu št. 121/2022, ki je izšel 21. 9. 2022. Povezavo najdete [TUKAJ](#).

Priročnik poklicev v zelenem gospodarstvu



Na spletni strani Mednarodne delavske organizacije (*International Labor Organization*) so objavili praktični vodnik z naslovom *Kako delati v zelenem gospodarstvu*. Namenjen je predvsem mladim in iskalcem zaposlitve, ki so dovzetni za probleme podnebnih sprememb in se želijo usmeriti v poklice, ki jim bodo omogočili aktivno prispevanje k zelenemu gospodarstvu. Priročnik lahko uporabljajo tudi karierni svetovalci za usmerjanje in zaposlitve. Več o tem si lahko preberete [TUKAJ](#).

RECAPE z anketo zbira vaše predloge

Za pomoč pri izvedbi projekta RECAPE vas vabijo, da s svojimi predlogi pomagate pri oblikovanju politike raziskav, razvoja in inovacij za področje terciarnega izobraževanja. Zanimajo jih predlogi, kako bi lahko ta profil okrepili na vseh ravneh, tako evropski, državni, regionalni in institucionalni ravni, in kako pri prepoznavanju prihodnjih izzivov in priložnosti za uporabne raziskave in inovacije v Evropi. Predloge zbirajo s pomočjo ankete, ki jo najdete [TUKAJ](#), izpolnjene pa pričakujejo najkasneje do **30. septembra 2022**.

Ne spreglejte

V sodelovanju s članicami Skupnosti VSŠ, nacionalnimi in mednarodnimi partnerji, napovedujemo naslednje dogodke:

- Srečanje z delodajalci (27. 9. 2022)**, organizira Šolski center Škofja Loka, VSŠ
- Posvet študenti s posebnimi potrebami (29. 9. 2022)**, organizira Šolski center Kranj, VSŠ
- Izobraževanje in delavnice za študente (18. 10. 2022)**, organizira Izobraževalni center Piramida, VSŠ, Maribor
- Karierni sejem (18. 10. 2022)**, organizira Prometna šola Maribor, Višja prometna šola
- Izobraževanje in delavnice za študente (20. 10. 2022)**, organizira Gea College, VSŠ, Ljubljana
- 5. mednarodni posvet s področja logistike, ekonomije, varovanja okolja in informatike (ICLEED) (20. 10. 2022)**, organizira Višja prometna šola, Maribor
- 6. mednarodna konferenca Trendi in izzivi (27. – 28. 10. 2022)**, organizira BIC Ljubljana
- Srečanje z delodajalci (23. 11. 2022)**, organizira Šolski center Kranj, VSŠ
- 7. konferenca VIVUS (24. 11. 2022)**, organizira BC Naklo, VSŠ

Informacije o dogodkih najdete [TUKAJ](#).



ŽIVI SVOJE SANJE, CILJAJ VIŠJE!

Copyright © 2022. Vse pravice pridržane.

To e-poštno sporočilo ste prejeli, ker ste se prijavili preko našega spletišča ali ker ste nam e-naslov zaupali za obveščanje o delovanju in dogodkih Skupnosti VSŠ.

Naš naslov:
Skupnost VSŠ
Pot na Lavo 22
Celje 3000
Slovenija

Se želite odjaviti od prejemanja e-novic?
Tukaj lahko [osvežite podatke](#) ali [se odjavite](#).